Dosbarthu

Morwellt a Gwymon

Defnyddiwch sialc neu gylchoedd hwla i greu dau gylch mawr sy’'n gorgyffwrdd.

Torrwch y cardiau isod. Labelwch un cylch yn 'Gwymon' a'r llall yn 'Morwellt'

Mae'r rhan sy'n gorgyffwrdd yn berthnasoli'Y ddau’

[ N[ N
Mae'n byw yn Mae'n Mae'n
bennaf ar cynhyrchu blanhigyn
wely creigiog blodau go iawn, fel
y mor planhigion
daearol (tir)
\ J \\ S
[ N[ N
Mae'n gartref Mae'n byw Mae'n teimlo fel
da i fywyd moér gery lan rwber i'w
gyffwrdd
\ J \\ S
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[ N[ AW 4 N
Mae'n cael ei Mae'n algau Mae'n glynu i
fwyta gan bobl greigiau gyda
gludafaelion
\ J \\ J \\ S
" Mae ganddo Y[ Maen darparu [ Mae'n A
wreiddiau sy'n ocsigeni'r ffynhonnell fwyd
ei angoriiwely'r dwr trwy ar gyfer
mor ffotosynthesis anifeiliaid morol,
fel crwbanod
\ J \\ J \\ S
é AW 4 AW 4 N
Gall llygredd a
newid yn yr
hinsawdd el
effeithio
\ J \\ J \\ S
[ AW 4 N[ N
J \\ S

TASG

YCHWANEGOL

Mae morwellt yn storio carbon hyd
at 35 gwaith yn gyflymach na
choedwigoedd glaw.

Créwch ddatganiadau ychwanegol
i'w hychwanegu at y diagram.



